TEMA 4, 22 BACHILLERATO A

1. Calcula el drea y el volumen del tetraedro de vértices A(-2,6,-3), B(-4,1,-2), C(-3,0,-4), D(6,-3,-2)
2. Dados los vectores i = (—6,2,—3), ¥ = (—4,0,3) . Calcula:

a. Losmddulosdetiyv
El producto escalar y vectorial de esos dos vectores

c. Elangulo que formany La proyeccién de i sobre ¥

d. Elvalorde m para que el vector (-4,m,2) sea ortogonal a i

e. Un vector unitario ortogonalaiiy ¥

f. Eldrea del paralelogramo que tiene por lados los vectores i y ¥

Halla un vector ¥ coplanario con @ = (3,-2,—1), b = (—1,1,—2) y que sea ortogonal a

3.
c=(-21,-1)

4. Elvolumen de un tetraedro es de20 unidades cubicas. Si tres de sus vértices se encuentran en los
siguientes puntos A(3,1,-2), B(-2,2,5) y C(1,0,-2) haila las cocr«iznadas del vértice D sabiendo que esta
en el eje Z.

5. Dos vértices consecutivos de un paralelogramos son A{1,-1,-2} y B(4,-2,3). Sl el centro del

paralelogramo es E(2,0,-1) se pide:
a. Lascoordenadas de los otros vértices.

b. La longitud de las diagonales
c. Elarea del paralelogramo
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